

Novembar, 2015.

## **Zbog izuzetnog interesovanja organizujemo seminar po drugi put!** **Uspešna naplata potraživanja – moguće je!**

Poštovani,

U vreme tržišne nestabilnosti kada se svako preduzeće zbog kašnjenja u plaćanju ili neplaćanja dužnika, suočava sa **poteškoćama u likvidnosti i platnom nedisciplinom**, izuzetno je važno znati koje su **zakonom regulisane mogućnosti i uslovi** naplate spornih potraživanja, kao i **propisani rokovi** čijim **propuštanjem** možete trpeti **posledice u vidu definitivnog gubitka prava na naplatu potraživanja!**

Koji su **razlozi nastanka** spornih potraživanja? Na koji način se **zaštiti** od različitih vrsta **rizika**? Kako **uspešno naplatiti** potraživanje i **zadržati** poslovnog saradnika? Kada **angažovati izvršitelja**? Na koji način bitno umanjiti rizik **prodajom spornog potraživanja**?

Odgovore na ova i mnoga druga pitanja iz ove kritične oblasti poslovanja možete dobiti na našem novom seminaru koji smo pripremili za Vas **u saradnji sa advokatskom kancelarijom Vuković & Partners**

### **Naplata potraživanja – zakonski okvir i iskustva u praksi**

Predavači:



**Sanja Đalić**, advokat/partner  
**Dušan Garašanin**, advokat

Seminar će biti održan u hotelu Holiday Inn, Španskih boraca br. 74, Beograd  
**27.11.2015**, od 10 do 14 h

Ovaj seminar Vam omogućava:

- Razumevanje zakonske regulative i propisanih rokova u vezi sa naplatom potraživanja
- Smernice za rano identifikovanje rizika kao preventive nastanka spornog potraživanja
- Objašnjenja uloge privatnog izvršitelja kao i prednosti prodaje potraživanja
- Odgovore na Vaša pitanja i nedoumice u interaktivnoj diskusiji sa predavačem na licu mesta

Kao polaznik seminara iskoristite poseban popust od 20% za kupovinu jedinstvenog priručnika **Obaveze i odgovornosti direktora!**

**Rezervišite svoje mesto na vreme – prijavite se što pre!**

S poštovanjem,

Irena Pavković, Product Manager  
**Forum Media d.o.o. Beograd**  
Part of FORUM MEDIA GROUP, Germany

### **Naplatite svoja potraživanja u skladu sa zakonom**

Forum Media d.o.o, Privredno društvo za izdavaštvo, promet i usluge, Bulevar despota Stefana 62, 11000 Beograd  
Tel: 011 329 2963; 329 0922, Faks: 011 208 1924, E-mail: prodaja@forum-media.rs, www.forum-media.rs

### TEME SEMINARA:

- **Postupak** naplate potraživanja
- Osvrt na poslednje izmene **Zakona o izvršenju i obezbeđenju**
- **Izvršitelji** i efikasnost u naplati potraživanja
- **Praćenje izvršenja ugovornih obaveza** u svim fazama pravnog posla, značaj blagovremene identifikacije spornog potraživanja, **pitanje zastarelosti** potraživanja i kako sprečiti nastupanje zastarelosti
- **Prikupljanje podataka** neophodnih za sagledavanje rizika određenog pravnog posla, za obezbeđenje potraživanja ili za vođenje postupka naplate potraživanja
- Mogućnosti **zaštite od rizika** naplate potraživanja kroz ugovaranje sredstava obezbeđenja ili osiguranje potraživanja
- Osvrt na **poslednje izmene Zakona o hipoteci**
- **Minimiziranje rizika kroz prodaju** spornog potraživanja

### O PREDAVAČIMA:

**Vuković i partneri AOD** se nalazi među vodećim advokatskim kancelarijama u Srbiji u pružanju usluga naplate potraživanja i povezanih usluga, a trenutno zastupa brojna domaća i strana pravna lica u više desetina hiljada postupaka obezbeđenja potraživanja, kao i sudskih i vansudskih postupaka naplate potraživanja, a svojim klijentima pruža i brojne druge pravne usluge u vidu asistencije i/ili savetovanja u raznim vrstama transakcija.

VP teži ostvarivanju dugoročne saradnje sa svojim klijentima tako što otpočinje i gradi svaki odnos na prethodnom razumevanju ne samo pravnih, već i komercijalnih, kao i svih drugih aspekata spornog pitanja u cilju pronalaženja optimalnog pravnog i tržišnog rešenja, a sve u skladu sa specifičnim potrebama naših klijenata.

Dugogodišnja praksa i konstantno usavršavanje kroz praćenje ne samo novih zakonskih rešenja, već i promena i novina na globalnom tržištu omogućava kontinuirano povećanje efikasnosti u pronalaženju rešenja najpovoljnijih za klijenta. Kroz ostvarivanje saradnje sa brojnim specijalizovanim kompanijama VP kontinuirano upotpunjuje svoje usluge kako u oblasti naplate potraživanja tako i u drugim oblastima rada kancelarije.

### Kome je seminar namenjen?

→ Direktorima, vlasnicima malih i srednjih preduzeća, šefovima i menadžerima finansijske službe, šefovima i menadžerima pravne službe, konsultantima, kao i svima onima koji imaju problem sa naplatom potraživanja.

**Cena seminara bez priručnika: 15.600,00 RSD + PDV**

**Cena seminara sa priručnikom: 29.120,00 RSD + PDV (20% popusta na priručnik Obaveze i odgovornosti direktora)**

**\*Za drugog i svakog narednog polaznika iz Vaše organizacije ostvarite popust od 10% od redovne cene seminara!**

Osnovna kotizacija obuhvata: predavanja, materijal sa predavanja, sertifikat o pohađanju seminara i posluženje.

Kako bi bila obezbeđena najbolja interaktivnost učesnika i praktičan pristup temama, broj učesnika je ograničen.

Molimo Vas označite željenu porudžbinu:

seminar  seminar sa priručnikom

Kompanija: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Fax: \_\_\_\_\_

PIB: \_\_\_\_\_

Matični broj: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_

Potpis i pečat: \_\_\_\_\_

Popunjenu narudžbenicu nam pošaljite faksom ili mejlom!

Broj učesnika: \_\_\_\_\_

Učesnik 1: \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Učesnik 2 (10% popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Učesnik 3 (10% popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

**\*NAPOMENA:** Uplata po poslatoj profakturi mora biti izvršena najkasnije 3 dana pre dana održavanja seminara. Otkazivanje učešća je moguće najkasnije do pet radnih dana pre seminara. Učesnici koji posle ovog roka budu sprečeni da učestvuju na seminaru, biće u prilici da pošalju kolegu, u suprotnom nemaju mogućnost povraćaja novca. Zadržavamo pravo da otkazemo seminar i u tom slučaju sve uplate će biti u celosti vraćene. Kupcima Priručnika se tromesečnim ažuriranjem obezbeđuje visok nivo informisanosti i sigurnosti u poslovanju. Cena ažuriranja zavisi od obima. Ažuriranje niste u obavezi da prihvatite, a objavljivanje sa liste primalaca možete izvršiti pisanim putem, slanjem dopisa. U slučaju da se kupac Priručnika odjavi sa liste primalaca ažuriranja, izdavač ne preuzima nikakvu odgovornost za aktuelnost sadržaja i usklađenost materijala sa važećim propisima. Potpisivanjem ove prijave prihvatate uslove koji su gore navedeni. Navedeni podaci sa narudžbenice se mogu upotrebiti u promotivne svrhe, ali ih nećemo prosledivati trećim licima.